

## 说在前面

一座城,一份报。  
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来电报007室领取。

## 寻家

谁认识她?  
七旬老人遛狗迷路

市民吴俊成(稿费30元)致电96678:昨天下午3点,林山寨街道办事处巡防队员孙延平、马和平巡逻到互助路小学门口时,一名牵着条棕色“泰迪”狗的老太太求助说自己迷路了。

老太太说,自己是一大早出来的,后来一直在街上寻找回家的路,午饭也没吃。

队员了解得知,老太太名叫李国梅,今年70岁,老家是周口淮阳,女儿苏玉兰(音)和女婿在郑州某小区买的房,自己8天前来到郑州女儿家居住。李老太抹着眼泪说,实在记不住女儿家的电话和小区地址、路段。

“今天早上8点多,我牵着小‘丑丑’出门遛,往日不到一个小时就回家了,今天不知咋回事突然迷了路,找了七八个小时,迷迷糊糊地走到这儿。”李老太太说。

110那儿没有查询到走失老人的报警,李老太和她的狗狗一起被巡警带到建设路派出所治安一中队。

记者 柴琳琳 文/图

## 请认领

捡了半年,没人认领  
这辆电动车是谁的?

文化路巡防队员致电96678:一辆电动车搁在巡防队办公室半年多了,一直没人来认领。

这辆电动车是巡防队员半年前在农科路文博东路口发现的。

查看监控发现,当时骑电动车的男子喝多了,将电动车推到路边,不知为何起身走了,车也没锁。男子走后,两名女子在电动车旁瞧来瞧去,打算推走,结果被赶到的巡防队员制止。巡防队员随后把电动车推回办公室。

如果你是车主,请带着钥匙或购车发票到文化路农科院社区巡防室(地址:花园路农科路口向西50米路南农科院内)认领,电话:13073729462(张先生)。

记者 冉小平 文/图  
线索提供 朱志伟

## 在现场

## 爹,让我再暖暖你的手



昨天清晨7点半,在郑少高速公路口东侧200米处,一辆车号为豫A81F20的雪铁龙轿车与一名骑电动车的男子相撞。

被撞男子名叫张宗强,51岁,是附近刘沟村人,早上骑车去对面工厂里上班。被车撞飞后,他落在车前引擎盖上,并从车顶滚到后引擎盖上。

急救人员把他从后引擎盖上抬下来后,发现他已没有生命体征。

一小时后,老张唯一的女儿从新密白寨赶来。

她掀开盖在老张身上的衣角看了一眼,当即大哭起来,随后握住父亲冰凉的手,放在自己脸上,还不停地吹气,说:“爹,我给你暖暖手!”声音撕心裂肺。

据轿车司机说,当时他由西向东行驶,因为附近有雾,看不清,撞到人后才赶紧刹车停下。

与老张同行的女子小刘哭着说:“轿车司机当时车速太快,不是电动车卡在车前,它还会向前跑一段。”

随后赶到的刘沟村村民介绍,老张很不容易,女儿3岁时妻子与他离婚,为了不让女儿受累受苦,他选择不再结婚,一人含辛茹苦把女儿拉扯大。他人品很好,家里还有一名90岁卧床的老母亲。

交警二大队勘查现场的民警称,此处是立交桥下桥口,平时经过这个路口时应特别小心,因为附近路况比较复杂。

民警提醒,秋冬交替之时,清晨多雾,司机务必小心行驶。

首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 任先生(稿费30元)

## 讨说法

早晨起床后她发现  
家门口被人倒了一罐水泥

退休教师郭女士和自己的儿子生活在郑湾村西边的一个窑洞里。

上周四晚上11点多,正在睡觉的他们听到外面“呼啦……咔嚓”的声音,以为是外面刮风下雨就没在意。

谁知道第二天早上起床走出窑洞一看,“满院子都是水泥,洞门口的棚子被砸坏了,棚子下柜子上的生活用品都灌进了水泥。”郭女士委屈地说。

记者看到,郭女士的窑洞处于一截土崖的下方,从土崖边上到下方郭女士家院子,一道如瀑布般的水泥层非常明显,水泥上还留有货车的轮胎印,应该是一辆水泥罐车。

为什么会有人把水泥倒在这个地方?

郭女士说,这附近有两个工程的施工工地,一个是陇海路立交桥的施工工地,一个是南水北调工程运河河道建设工地。其中南水北调河道工程的水泥搅拌站就在家旁边。

我和郭女士前往这两个工地时,对方均表示水泥不是他们倒的。

让郭女士心里很不舒服的是,家里不明不白地被人用水泥砸了,很多被砸坏的东西找不到人来赔偿。“我们孤儿寡母,也不知道找谁讨个说法”。

见习记者 刘涛

## 赞一个

新密造血干细胞捐献者  
将送北京患者“生命种子”

今天上午,新密的韩俊鹏在省人民医院为北京一白血病患者捐献造血干细胞。

昨天下午,韩俊鹏在妻子和同事的陪同下从新密来到郑州,提及自己的义举,韩俊鹏谦虚地说:“我只是做了一件很普通很平凡的事。”

35岁的韩俊鹏是中国邮政储蓄银行郑州市分行新密市支行矿区信贷营业部营业主管,今年3月14日,他采集了5毫升血样加入中国造血干细胞捐献者资料库。

8月底,从北京传来消息,韩俊鹏与北京一名29岁的白血病患者HLA(人类白细胞表面抗原)初配成功。

随后的结果显示,韩俊鹏与患者配型完全吻合,并顺利通过了体检,完全符合捐献条件,而他也是仅有的一名捐献者。

得知这一消息后,父母和妻子担心他的身体,一开始并不同意。

韩俊鹏先做通了妻子的工作,然后和妻子一起劝说两名老人。“我说,很多志愿者也许一辈子都没有这个救人的机会,而我才半年时间就遇到了,这个年轻人只有29岁,应该和我一样拥有幸福的生活,有什么能比挽救一条年轻的生命更有意义呢?”

据悉,这份“生命种子”采集完毕后,将立即被送往北京,第一时间移植给在病榻上苦苦等待的患者。

由于一次采集量有可能达不到移植的需要量,韩俊鹏表示,他已经作好了随时接受第二次采集的准备。

记者 邢进 实习生 肖雅

## 提醒

路边的挖掘机要看好  
谨防凌晨“油耗子”

有这样4名年轻人,他们一到深夜就开着车在大街上转悠,碰见路边的挖掘机就要过去“看看”,待挖掘机准备再次工作时,通常都动不了了。这是怎么回事?

今年3月,在家闲着无事可做的王洪等4名年轻男子当起了“油耗子”。

一天凌晨,王洪等人开车到惠济区一拆迁工地上,见路边停着两辆黄色挖掘机无人看守,于是4人分工合作,盗得3大桶(360升)柴油。4人后将这些柴油低价转卖获利2800元。

3月底的一天凌晨,4人再次出动,以同样的方式将3辆挖掘机油箱内的柴油盗走。经鉴定,被盗柴油价值4734元。

清晨准备开工作业的工人们发现挖掘机的油箱被“吸干”,迅速报了警。

据王洪被捕后交代,他们之所以选择偷挖掘机的油,原因在于挖掘机的油箱口相对较低,且一般停放的距离工棚等较远,不易被发现。作案目标一般都是临时选定的。

惠济法院认为,王洪4人行为已构成盗窃罪。王洪被判刑1年零8个月,并处罚金1万元;另外3人获刑1年,并处罚金5000元。

记者 鲁燕  
线索提供 玲琴 维佳 进花

## @郑州晚报

## @看图说话



@摆古论今:【比一比,想一想】在强大的飓风面前,看一看美国的工程吧!

小编说:图片下有一段小字:“新泽西的网友说已经被水包围,图片上可以看出,屋外水位已经挺高,只靠玻璃门挡水。移门的质量和安装施工水准保证了如此惊人的密闭性,惊叹不已!”其他的,你懂的。



@头条博客:【辽宁大学银杏路满地金黄(图)】@谗小语:书香,细雨,银杏成荫,金黄漫地。这是我生活的环境里最美的风景。以下美照拍自辽宁大学崇山校区银杏路。

小编说:为了这条美丽的路,我想在这座“象牙塔”里待上一辈子。



@郑州晚报:5岁小娃爬上挖掘机,发动→挂档→加油,熟练地开着推土机开始工作。小编说:这家长比孩子的胆更大。

## @八一八

【煲半个小时“电话粥”  
女子脸颊被烫伤】

台湾一女子拿着手机长时间通话,结果把脸都烫坏了。手机用久了,真的会发烫,光是玩个游戏或上网半小时,手机荧幕就已经测到31.8℃。脸上肌肤比较敏感,温度超过30℃,又讲了20分钟,就有可能被烫伤。(郑州晚报)

【女子嗅异味开灯检查  
引煤气爆炸受重伤】

近日福建占女士嗅出异味,下意识开灯检查,未料灯一开煤气爆炸,房子瞬间陷入火海。开灯时电流接通刹那产生电火花,或点燃空气中煤气引发爆炸。警方提醒:发现煤气泄漏,要先关闭煤气阀门,打开门窗;夜间勿开灯及开关电源;撤离到户外。(东南新闻网)

## 【谷歌—寻找失踪儿童】

谷歌表示为了帮助家庭找回失踪儿童,将推出一个全新的合作项目:在谷歌搜索及谷歌地图中加入琥珀警报(AMBER Alerts),当搜索内容与事发地点相似,地图就会自动在事发地点处标注黄圈,列出该地失踪儿童的姓名、年龄、穿着、失踪地点等详细信息。(李开复)